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                                                         ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

                                                           ΠΡΟΣ: 
 

                                                                    -   κ. Υπουργό ΠΡΟ.ΠΟ., κ ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ  
                                                   Μιχάλη (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)    

                                                                                   -   Π.Ο.ΑΣ.Υ.   
                                                                                   -   Βουλευτή Π.Ε. Ξάνθης (Ν.Δ.) κ. Τσιλιγγίρης Σπ.  
                                                                                   -   Βουλευτή Π.Ε. Ξάνθης (ανεξάρτητος)  
                                                                                       κ. ΜΠΑΡΑΝ Μπ. 
                                                                                   -   Δήμαρχο Ξάνθης κ. ΚΟΝΤΟΣ Ευ. 

          -   ΜΜΕ 
                                                                                     

 

    Από την πρώτη στιγμή ανάληψης του νέου Δ.Σ. της ένωσής μας κύρια πηγή 

προβληματισμού υπήρξε η εγκληματικότητα στον οικισμού του Δροσερού. Ελάχιστο 

καθήκον της ένωσής μας ήταν η ανάδειξη της τραγικής κατάστασης ενός οικισμού-άντρου 

εγκληματικότητας με ακτίνα δράσης ολόκληρη την περιφέρεια. Υπήρχε προ πολλού ανάγκη 

να ληφθούν τα απαραίτητα μέτρα που πραγματικά θα κινούνταν προς την ουσία -και όχι 

την επικοινωνία- του προβλήματος. Η ένωσή μας στήριξε έμπρακτα την προσπάθεια προς 

αυτήν την κατεύθυνση με βασική προμετωπίδα την ειρηνική διαθρησκευτική και 

διαπολιτισμική συνύπαρξη της πόλης μας, για την οποία είμαστε όλοι περήφανοι. 

    Με την καθοριστική βοήθεια του Προέδρου της Π.Ο.ΑΣ.Υ., κ. ΓΕΡΑΚΑΡΑΚΟΥ 

Γρηγόρη και μετά την συνάντησή μας, την 22/02/2025, με τον κ. Υπουργό Προστασίας του 

Πολίτη, κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη, και αφού αναλύθηκε πλήρως και με ειλικρίνεια η 

πραγματική κατάσταση, ο κ. Υπουργός έδρασε άμεσα και καταλυτικά, ανταποκρινόμενος 

στο δίκαιο αίτημα των αστυνομικών, αλλά και όλων των συμπολιτών μας για ουσιαστική 

αστυνόμευση του τόπου μας. Με εντολή του κ. Υπουργού εκδόθηκε διαταγή από το 

Αρχηγείο ΕΛ.ΑΣ. για  απόσπαση σαράντα τεσσάρων (44) συναδέλφων με προϋπηρεσία σε 

ΟΠΚΕ/Διμοιρίες και με αποκλειστικό αντικείμενο την αστυνόμευση στο Δροσερό. 

     Σε αυτήν την προσπάθειά μας αρωγοί και σύμμαχοί μας ήταν από την πρώτη στιγμή ο 

Δήμαρχος Ξάνθης, κ. ΚΟΝΤΟΣ Ευστράτιος, ο οποίος και εμπράκτως στηρίζει σε 

ο,τιδήποτε του ζητηθεί, όπως επίσης και ο ανεξάρτητος Βουλευτής κ. ΜΠΑΡΑΝ 



Μπουρχάν. Καθοριστική, βεβαίως, υπήρξε εξ’αρχής η παρέμβαση και στήριξη του 

κυβερνητικού Βουλευτή (ΝΔ) κ. Τσιλιγγίρη Σπύρου. 

    Το αστυνομικό προσωπικό, αλλά και ολόκληρη η κοινωνία της Ξάνθης προσδοκούν να 

αλλάξει αληθινά εικόνα η πόλη μας και όχι απλά να ικανοποιηθούν κάποιοι στατιστικοί 

δείκτες. Η Διοίκηση θα κρίνει ποια μέτρα είναι απαραίτητα, ώστε να αποδώσει 

αποτελεσματικά η παρουσία των ενισχυτικών δυνάμεων, καθώς αποτελεί αποκλειστικά 

αρμοδιότητα της Διοίκησης η εύρυθμη και αποτελεσματική διαχείριση τόσο των νέων 

ομάδων ΟΠΚΕ, όσο και των λοιπών δυνάμεων.  

    Ως συνδικαλιστικός φορέας των Αστυνομικών της Ξάνθης εκφράζουμε τις θερμές 

ευχαριστίες μας σε αυτούς που πίστεψαν στο δίκαιο του αιτήματός μας και αγωνίστηκαν 

για την ικανοποίησή του. 
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